## 合肥百货大楼集团股份有限公司 关于参股公司控制权拟发生变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、事项概述

近日, 合肥百货大楼集团股份有限公司(以下简称"本公司"或"公司") 接到参股公司华融消费金融股份有限公司(以下简称"华融消费金融公司")通 知,获悉华融消费金融公司控股股东中国华融资产管理股份有限公司拟转让其持 有的华融消费金融公司全部股份(共计 6.3 亿股,股权占比 70%)。本次股权转 让拟采取公开方式,在依法设立的省级以上(含省级)产权交易机构转让,首次 挂牌价格应不低于经中华人民共和国财政部备案的资产评估结果,评估基准日确 定为 2021 年 6 月 30 日。

华融消费金融公司目前(拟变更前)股权结构如下:

股东名称	持股数量(万股)	持股比例
中国华融资产管理股份有限公司	63000	70.00%
合肥百货大楼集团股份有限公司	13800	15. 33%
深圳华强资产管理集团有限责任公司	7200	8.00%
安徽新安资产管理有限公司	6000	6. 67%
合计	90000	100.00%

## 二、本次参股公司控制权拟发生变更对公司的影响

本次华融消费金融公司股权转让事项不会导致公司持股比例发生变化,但具 体交易相关事项尚存在重大不确定性,需由相关方按照相关法律、法规的规定履

行必要的决策和审批程序。公司将根据相关事项的进展情况,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者注意风险。

特此公告。

合肥百货大楼集团股份有限公司董事会 2021年8月5日